



В Липецке вынесен приговор инженеру фирмы за нарушение правил безопасности и смерть рабочего на стройобъекте



СО по Советскому округу г.Липецка СУ СК России по Липецкой области действия инженера стройфирмы квалифицированы по ч. 2 ст. 216 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что днем 5 ноября 2022 из-за нарушения главным инженером ООО техники безопасности и отсутствия контроля при строительно-монтажных работах по прокладке сетей водоснабжения и канализации в мкр-не Университетский произошёл обвал грунта.

Под слоем почвы оказался 19-летний липчанин, выполнявший земляные работы на глубине 3,5 метра.

Потерпевший скончался от асфиксии, вызванной сдавливанием. Установлено, что обвал грунта произошел из-за несоблюдения требований к устройству траншей с откосами, крутизна которых не соответствовала нормативам.

Подсудимый вину признал еще на стадии следствия, возместил причинённый вред.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Виновному назначено наказание в виде года лишения свободы условно с испытательным сроком один год.

20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1802442>